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MUNICIPALIDAD DE SANTA BARBARA 

SECRETARIA DEL CONCEJO 

 

Sesión Extraordinaria No. 7 

Sesión Extraordinaria No.7, celebrada por la Municipalidad de Santa Bárbara de Heredia  
en el distrito de Santo Domingo del Roble, el día jueves veintidós de julio  del año  dos 
mil diez, siendo las dieciocho horas, con la presencia de los señores regidores, 
Licenciada Venus Gutiérrez Alfaro, quien preside, Hernán Alfaro Arias, Licenciada Ana 
Cecilia Solís Ugalde, Licenciada Karen Fonseca Sánchez, Licenciado Mario Villamizar 
Rodriguez, los regidores suplentes  Licenciada Diana Jiménez Sánchez, Licenciada 
Maria Eugenia Trejos Ugalde, Rodrigo Nuñez Sánchez, , los síndicos  Olga Araya Araya, 
Norman Gómez Guevara, la secretaria del Concejo Beana Cecilia Cubero  
 

SESION EXTRAORDINARIA NO. 7 

Tema Único: Escuchar a las fuerzas vivas del distrito, como son:  

Junta Administrativa Centro Educativo el Roble. Junta Educación escuela Aniceto 
Esquivel de Chahuites.  Junta de Educación Escuela Los Cartagos.  Ebais El Roble.  
Consejo Económico Iglesia del Roble. Consejo Económico Iglesia de Chahuites y los 
Cartagos.  
 Comité de Deportes del Roble.  Comité Deportes de Chahuites.  Comité de Deportes 
Los Cartagos. Comité Seguridad Comunitaria del Roble.  
 Asociación de Desarrollo Integral de Chahuites.  Asociación Desarrollo Integral del 
Roble.  Consejo de Distrito del Roble. 
 

ARTICULO UNICO 

La señora presidenta municipal Venus Gutiérrez Alfaro brinda un saludo a los grupos  
que se han hecho presentes a esta sesión extraordinaria que estamos celebrando en 
esta comunidad.  Procedo entonces a darle la palabra al primer grupo 

A-  Junta Administrativa del  Centro Educativo El Roble  

Manifiesta don Francisco miembro de la Junta Administrativa que el centro educativo de 
nuestra comunidad  tiene muchas necesidades pero la más urgente  es solucionar la 
situación del agua tenemos tres pajas de agua pero no llega el agua a los servicios 
sanitarios, en varias ocasiones hemos hablado con las personas encargadas del agua 
pero no nos han arreglado el problema.  Otro problema es  el alcantarillado,  con 
recursos de la Junta, tenemos que cambiar todo el frente de la escuela porque los tubos 
de agua pluvial son muy pequeños y se dan inundaciones  en toda la parte del Colegio, si 
nos puede ayudar la municipalidad porque en realidad eso es trabajo municipal.  No se si 
ustedes aportan los tubo y nosotros ponemos la mano de obra.  Estos son los dos temas 
prioritarios que tenemos y el Ministerio de Educación no nos dan plata para solucionar el 
problema de alcantarillado, ahí se necesita tubo de 24” y en cuanto a la solución del agua 
es urgente, ojala mañana mismo nos solucionaran el problema. 
La encargada del acueducto presente en esta sesión doña Soraya se compromete 
mañana a primera hora mandar el fontanero para que haga una inspección y evalúe la 
situación  
La regidora suplente  Maria Eugenia pregunta si no tienen tanque de almacenamiento de 
agua y responde Francisco que si hay un tanque, pero sino hay agua como se va a 
llenar, de ahí la necesidad urgente de que nos solucionen este problema. 

B- Asociación de Desarrollo de Chahuites –El Roble  
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Toma la palabra don Luis Arias Morales miembro de la Asociación para manifestar que la 
comunidad de Chahuites tiene muchas necesidades,  hace falta construir una malla 
frente a la escuela, la escuela queda como en una cuesta es un peligro para los 
chiquitos, es necesario contar con esa malla  que son 30 metros de malla.  Otro 
problema, la  escuela carece de un acceso de entrada de vehículos y de aceras para 
evitar presas cuando los padres  llegan a dejar a sus hijos. Es necesario que los NIÑOS 
cuenten con una acera  y un acceso de entrada.  También nos urge construir  en un 
pasillo un techo para que no se mojen los niños cuando llueve mucho. 
El regidor Mario Villamizar le manifiesta a don Luis que es importante contar con un 
presupuesto del costo de las obras,  para nosotros poder colaborar necesitamos los 
presupuestos, entonces que los elaboren y los hagan llegar a la secretaria 
De nuevo don Luis Arias,  en cuanto a la Asociación si necesitamos hacer un estudio de 
la distribución del agua potable porque en verano tenemos serios problemas de agua, un 
estudio limítrofe de las aguas, y aparte de esto hay tuberías metálicas en mal estado 
tanto la que viene del naciente de Carrizal como la que va para las casas de Chahuites. 
Otro problema es que la calle de Chahuites es muy angosta y hay partes que carece de 
alcantarillado y hay 200 metros que  prácticamente es un hueco y si usted se topa un 
carro o un bus no tiene por donde pasar,  estamos necesitando 200 metros de entubado 
pluvial y a un futuro poder hacer una acera, cordón y caño. Es un sector bastante feo, 
esto queda a la entrada que se va para calle Los Cachos, ojala hicieran una visita para 
que vean la peligrosidad que existe en nuestra comunidad, además la red vial de ese 
sector ni un carro cabe. Otra consulta es que en su momento nosotros habíamos hablado 
con el Alcalde don Rolando y la Alcaldesa de Alajuela, se quedaron de reunir y hacer un 
convenio ya que hay problemas con el agua en el sector de Alajuela y algunos caminos.  
Nosotros queremos saber como ha avanzado esta negociación con Alajuela para poder 
solucionar estos problemas.  Ustedes saben que todo Chahuites va a pagar el agua a 
Santa Bárbara, entonces hay que puyar a la municipalidad de Alajuela para que nos 
solucione el problema del agua y estamos dispuestos a trabajar en conjunto para que 
Chahuites comience un crecimiento en la red vial, queremos crecer y mejorar en todo, 
gracias 
Toma la palabra la ingeniera del acueducto Soraya de Souza  invitada a esta sesión, 
para manifestar que el martes pasado tratamos todos estos temas en una reunión que se 
llevó a cabo en nuestra municipalidad con funcionarios de la municipalidad de Alajuela.  
También hace unos días  recibimos un recurso donde la sala cuarta le ordena a la 
municipalidad de Santa Bárbara y a la municipalidad de Alajuela solucionar 
definitivamente la problemática del agua.  En un plazo máximo de seis meses procedan a 
firmar un convenio para que cada cantón ordene la zona limítrofe y verifique todas las 
tuberías, estamos trabajando en eso.  En mi oficina está el recurso con mucho gusto le 
podemos dar una copia del mismo.    
El regidor Mario Villamizar, como dice la compañera Karen que todos estos 
planteamientos nos lo hagan llegar por escrito y así podamos priorizar, si este año  no 
podemos brindar la ayuda debido a los recursos económicos, entonces en el corto plazo 
priorizar ya que estamos trabajando en el presupuesto para el próximo año 

C-Junta de Educación de la Escuela Los Cartagos  

El señor Hernán Méndez Álvarez en representación de la Junta de Educación manifiesta  
que en realidad uno de nuestros proyectos era la iluminación del patio de la escuela, ya 
se nos va a solucionar este problema, más bien gracias por habernos invitado a 
participar en esta sesión de hoy.   
Le responde la presidenta municipal Venus Gutiérrez que es nuestra obligación tomarlos 
en cuenta, ya que son parte de nuestro cantón al igual que San Pedro, San Juan, Zetillal.  
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Pregunta el regidor Mario Villamizar a don Hernán que con estos aguaceros que caen el 
martes nos contaron que en los Cartagos hubo un derrumbe y había gente que estaba 
con problemas. 
Le contesta don Hernán que se vino una avalancha y pasó el agua por encima del 
puente, ya la maquinaria del  Mopt recogió los escombros  

D-Consejo Económico Iglesia del Roble 

Don Alberto Rodriguez miembro del Consejo Económico manifiesta que a nivel de 
Consejo de Iglesia hemos estado solucionando los problemas, gracias a Dios la gente 
nos ha respondido.  Si quisiera aprovechar para manifestar que nosotros como iglesia 
tenemos grandes problemas de agua, esa calle el tubo que tiene es demasiado pequeño   
para tantas casas.  En algún momento estuvimos un grupo de personas cambiando  
tubería nueva varios domingos  inclusive entre semana, alguna gente nos frenó como 
sucede siempre, ya tuviéramos toda la red nueva, tenemos tubos parte de asbesto 
dañado, para nadie es nuevo que es dañino para la salud, entonces ver si nos cambian 
por lo menos la parte de asbesto, es un problema que tenemos a nivel de iglesia y 
vecinos es un tubo demasiado pequeño para demasiadas casas, demasiada gente.  Ceo 
que es uno de los problemas principales a nivel del pueblo, tenemos tubos del año 1958 
donde no se pueden broquear por viejos. 
El regidor Villamizar le pregunta a don Alberto que quien los paró en el cambio de la 
tubería que estaban haciendo, fue a nivel interno de la comunidad o a nivel interno de 
alguna entidad. 
Responde don Alberto que a nivel municipal y a nivel de la comunidad también, porque 
mucha gente se opone porque estamos poniendo tubo más grueso del que había. 
La ingeniera Soraya de Souza informa que ya se sacó nuevamente la licitación para 
reparar el tanque y el cambio de tubería en el centro del Roble. 
Aclara el regidor Mario Villamizar, como dice doña Soraya se sacó a licitación la 
reparación del tanque y el cambio de tubería, ya la comision de hacienda y presupuesto 
aprobó la licitación.  Ahora hay que esperar que haya oferentes y adjudicar la licitación y 
empezar los trabajos. 
Manifiesta don Alberto siempre he dicho el problema nuestro es el agua, bueno si la  
municipalidad en su momento es tan grande el problema que no lo puede arreglar, 
nosotros como  pueblo siempre nos hemos organizado, muchísimas cosas las hemos 
hecho nosotros el pueblo, si nos dan la tubería nosotros hacemos ese gasto en 
¢3.000.000 de colones.  Si nos ayudaran nosotros podemos seguir volando pico y pala y 
cambiamos la red de agua del pueblo. Además como decía Francisco las redes de 
tubería pluvial frente a la iglesia son muy pequeñas, entonces el agua desde arriba se 
viene y va por la  carretera, es un peligro para todos, pero bueno esos son los dos 
problemas que tiene el Roble. 
Un vecino de la comunidad manifiesta que es una lastima que haya gran cantidad de 
tubería enterrada y no se pudo terminar la obra porque la municipalidad anterior nos 
paró. 
La regidora Karen pregunta a los vecinos que si el tubo que viene que casi no les llega 
agua de que diámetro es. 
Le responde don Alberto que es  de una y media pulgada pero tiene que darle agua a 
varias casas 
La regidora Ana Cecilia Solís  manifiesta, bueno talvez la administración no, pero aquí 
estamos nosotros para comprometernos a empujar s para que esto se haga una realidad 
y aquí tenemos a la comunidad comprometida que está acostumbrada, a luchar, 
entonces yo no veo cual es el problema.  Entonces sentarse a elaborar el proyecto para 
ver cuantos recursos se pueden disponer, cuanto hace falta para los materiales,  Yo creo 
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que aquí tenemos que ubicarnos, son dos situaciones la tubería que ya venían colocando 
donde dicen que solo faltan 200 metros y ahí están los tubos, entonces seguir con el 
trabajo 
Manifiesta doña Soraya que la primera vez que sacamos a licitación esos trabajos la 
reparación del tanque y cambio de tubería, las ofertas que llegaron no fueron muchas, el 
dinero disponible para ustedes es de ¢ 40.000.000.00  y no podemos colocar tubería sin 
dejar prevista. 
El señor Gil Ramírez miembro de la Asociación y del Comité de Deportes manifiesta que 
el único problema aquí en el Roble es este bendito acueducto. Hace unos días asistí a 
una sesión de ustedes en Santa Bárbara donde quería que me atendieran, pero no fue 
así y en realidad aquí en el Roble el único problema es el Acueducto.  Entonces como 
miembro del Comité de Deportes y Fiscal del pueblo dejémonos de cuento, porque hay 
unas benditas licitaciones que vienen de meses atrás y mientras esas licitaciones van y 
vienen, nosotros seguimos con el problema aquí arriba, con tubos de asbesto, con un 
tanque agrietado que se mete toda la suciedad.  Y si la salud de un pueblo no importa, 
entonces yo no se que es importante.  Como una respuesta al pueblo tener obras 
concretas, no cuentitos.  Dicen que hay una partida de ¢ 20.000.000 colones para tubería 
entonces compren los tubos y nosotros nos comprometemos a instalarlos, ya estamos 
cansados de tanto cuento. Compren los tubos y con la asesoria de la ingeniera del 
acueducto terminamos esa obra. 
Toma la palabra el regidor Mario Villamizar, vamos a retomar un poco las palabras pero 
no entrar en discusión, ustedes tienen que entender que el Concejo y la administración 
don dos entes totalmente separados a nivel de la estructura municipal y yo estoy claro de 
la problemática que hay y estoy claro de la ineficiencia por así llamarlo que hay a nivel de 
muchas áreas municipales, no solo en la Municipalidad de Santa Bárbara, sino en 
muchas municipalidades del país. Estamos claros que el problema grave aquí es el agua, 
muy claro con todas las regulaciones que tiene la municipalidad para poder sacar 
contratos y eso, pero si ahora que está Soraya y lastimosamente no está don Rolando 
tenemos que ser más eficientes, no es dar excusas pero lo que dice doña Soraya es muy 
cierto no es culpa de ella, ella tiene los proyectos montados, las licitaciones están 
hechas, yo soy el presidente de la comision de hacienda y presupuesto, ya las 
licitaciones se aprobaron hace tres meses, tiene todo un procedimiento burocrático, 
entonces lo que tenemos que hacer es echar para adelante y no entrar en un conflicto.  
No podemos meternos en la parte administrativa, ni darle órdenes al Alcalde, ni a sus 
empleados, entonces como les digo esperemos que en estos dos o tres meses se 
apruebe se adjudique la licitación,  vengan y les arreglen eso. 

E-Comité de Deportes de Chahuites 

El señor Ricardo Barrios Tesorero del Comité de Deportes de Chahuites manifiesta que 
el proyecto que tenemos es realizar un tipo de cocina en la plaza porque ahí no hay 
nada.  Construir una rampa para las personas con discapacidad y al frente no hay caño, 
no hay cunetas, no hay nada. 
La presidenta municipal Venus Gutiérrez les dice que si no hay presentado el proyecto 
ante el Comité Cantonal de Deportes, ya que ellos cuentan con algunas partidas para 
estas obras, así que les sugiero que se lo presenten sino lo han presentado 
Lo mismo le dice el regidor Villamizar, ellos cuentan con una partida presupuestaria para 
las comunidades, lo que pasa por el orden en que se están requiriendo, si ustedes no le 
presentan el proyecto  a ellos le dan la ayuda a otro comité. 
Aclara el regidor suplente don Hernán que ya el proyecto está montado, lo que pasa que 
el compañero encargado no vino, pero lo haremos llegar pronto al Comité Cantonal de 
Deportes 
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F-Comité de Seguridad del Roble 

Toma la palabra el señor Freddy Morero para manifestar que tiene 25 años de vivir en el 
Roble, creo que es la primera vez que el Concejo Municipal nos visita.  Básicamente 
quiero hacerles un panorama lo que es la actividad que ha hecho este comité con miras 
al bienestar de la comunidad que se ha abocado.  El año pasado dicho sea de paso nos 
regalaron una placa de reconocimiento a la comunidad y quiero arrancar la exposición 
orientada aún sentir que he percibido y quiero que ustedes lo tengan muy claro y es la 
voluntad de trabajo.  Cuando alguien me dice no puedo, es que lo tiene aquí en la 
cabeza, nosotros le dijimos a las autoridades nacionales, a las diferentes instituciones 
que si podemos.  Rápidamente lo que se presentó el año pasado con el terremoto de 
Cinchona básicamente nosotros tuvimos la bendición de tomar una iniciativa con 
respecto a una necesidad apremiante en ese momento.  Lo realizamos de la mejor 
manera con los recursos que teníamos por acá y por los que aportó el estado. Tanto fue 
así que se originó un problema con la comision nacional de emergencia porque ellos se 
imaginaron que  podían hacer y deshacer y no fue así, resulto que nosotros ya nos 
habíamos organizado.  Luego este problema tan grave que hay en la cañería del cual ya 
se ha hablado bastante hoy pues solucionarlo pronto, porque es una situación 
apremiante.  Una pregunta, el problema que tenemos en esa famosa vuelta los burros, 
eso está pendiente de un hilo, no sabemos si es el Mopt  el que debe intervenir o quien.   
Lo que quiero básicamente es que ustedes como Concejo Municipal como autoridad que 
les ha sido otorgada pues nos ayuden a resolver los problemas tan pequeños que 
tenemos. 
Le informa el regidor Mario Villamizar que en todas las sesiones hablamos de ese tema, 
ya le solicitamos a la administración que interceda ante las autoridades 
gubernamentales, porque si es una situación grave. 
Continua don Freddy que otro de los logros en esa comunidad es contar con la policía, 
todos trabajamos por reparar la delegación y hoy por hoy ahí la tenemos al servicio de la 
comunidad.  Afortunadamente esos tubos no se cuanto tiempo tienen de estar ahí, uno o 
dos años en un predio y gracias que no se podrán, si se pudrieran perdemos hacha, 
calabaza y miel y yo no quiero toparme con gente en lo personal que ni hacen ni  dejan 
hacer, eso no me gusta.  Yo creo en el ser humano Dios le ha dado sabiduría, 
enumeradles cualidades, características para trabajar.  Tengo inteligencia, sabiduría, 
conocimiento para ver que me conviene, muchas gracias    

 G-Asociación de Desarrollo del Roble    

Toma la palabra el señor Carlos Salas presidente de la Asociación de Desarrollo del 
Roble brindando un agradecimiento al Concejo por estar aquí en nuestra comunidad esta 
noche. Tres puntos importantes que quería tratar primero el agradecimiento y luego dejar 
claro un asunto lo del acueducto, ya se habló demasiado aquí, yo lo traía como parte de 
la Asociación, ya todo el mundo ha hablado del acueducto entonces  no seguir en el 
asunto.  Nosotros  queremos con el acueducto tres cosas. 
1-Que se haga el tanque 2-Que se cambie el asbesto 3-Y que se haga el trabajo que se 
había iniciado. Que se levante lo que se tenga que levantar pero que alguien supervise el 
trabajo para que después no andemos echando culpas que fue  culpa del Concejo,  de la 
comunidad y que nos dividimos y que aquí estuvimos con el amigo y el amigo con el 
amigo y el vecino con el vecino, porque el proyecto estuvo mal organizado, punto no hay 
otra cosas que discutir.  ¿Quien tuvo la culpa?  Mejor no empezar a buscar, a escarbar 
porque eso no va a funcionar aquí.  Pero si queremos porque hace 19 meses, porque 
cuanto hay de enero del 2009 a hoy 17, 18 meses, el tanque está con un arreglo muy 
rudimentario, con hule la salida de 4”.  Entonces que se vayan concretando de alguna 
manera estas cosas, estoy de acuerdo don Luis yo que no es culpa de fulano y sutano, 
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no, hay culpa de toda la administración, de todo un entrabamiento lo que hace que los 
proyectos se atrasen y se sigan atrasando, entonces la Asociación en algún momento se 
le dijo a la presidenta anterior, que nosotros no tenemos ningún acueducto ni 
administramos ningún acueducto y por lo tanto no podemos tomar decisiones en el 
acueducto.  El acueducto es municipal, es administrado por la municipalidad y son los 
que tienen que ver cuales son los problemas y priorizarlos.  Para nosotros lo priorizante 
son: numero uno el tanque, dos el asbesto y numero tres esa tubería. ¿Cuanto dinero 
hay eso no lo se? Ni tampoco voy averiguar cuanto hay, la municipalidad la parte 
administrativa tiene que saber en este momento ¿Cuanto dinero dispone para esto? Ir 
sacando los proyectos de acuerdo a ese presupuesto.  Eso es lo que yo creo, pero hay 
que sentarse a tomar decisiones, recuerden que ese acueducto es para tres pueblos, 
entonces tiene que tener mucho cuidado en ese sentido.  Agilizar hasta donde sea 
posible la licitación del tanque, de acuerdo.  Entonces nosotros queremos eso y le vamos 
a dar seguimiento a eso.  Que lo coordinen con Francisco, con quien sea, no importa con 
quien, pero que  coordinen los trabajos.  En segundo lugar tenemos un proyecto de 
poner bonito al Roble, digamos de alguna forma y quiero hacer un comentario rapidísimo, 
el Concejo anterior nos ayudó montones y pudimos reparar este edificio de la Asociación 
porque la Comision de Emergencia no había declarado en mal estado.  También hicimos 
el alcantarillado al costado sur de la plaza con acera y todo lo demás.  Hicimos el 
alcantarillado por la comandancia con su acera y alcantarillado, pero tenemos proyectos 
importantes, queremos terminar una acera que hay entre el Colegio y la entrada a 
Guarari, 80 metros que faltan para llegar para terminar la acera y el otro proyecto que 
tenemos es continuar con la acera conforme la municipalidad nos va dando materiales y 
nosotros haciendo el trabajo.  Otro proyecto es que la municipalidad anterior le puso una 
carpeta asfáltica en la calle donde yo vivo, nos dio un millón de colones, ese millón ya se 
invirtió, se hizo un excelente trabajo pero necesitamos continuar los trabajos aunque sea 
poco a poco, no les vamos a pedir cinco millones de colones, si nos pueden dar ¢ 
1.500.000 o ¢ 2.000.000.00 para ir arreglando poco a poco las entradas con tubos 
apropiados y un cuneteado, para que la calle sea un poquito mas ancha y cuidar esa 
carpeta asfáltica  que nos pusieron después de muchos años.  También quería 
presentarles el asunto de la calle Cuesta el Pato, aquí se trabajo excelentemente la calle 
Chahuites,-Zetillal, la calle bajo los Cachos, ahí hace un tiempo se le había hecho una 
carpeta asfáltica pero ya se está maltratando, le vamos a poner una tarea a la comision 
de obras que se haga una investigación a la calle Cuesta el Pato porque hay que hacer 
un entubado que es lo que está dañando la calle, que las aguas no corran por la calle, 
porque nada ganamos con ponerle una carpeta asfáltica si las aguas van por la calle, 
entonces que la comision de obras la tenga en cuenta para meterla en presupuesto. 
Básicamente eso eran los puntos que tenia para exponer y decirles que me gusta 
bastante estas visitas, porque significa que vamos a coordinar con las Asociaciones de 
Desarrollo y las diferentes Organizaciones Comunales porque a veces nos divorciamos y 
yo creo que no es saludable que las fuerzas vivas de los distritos estén peleamos de 
alguna manera con la municipalidad.  Gracias  

H-Asociación de Desarrollo de los Cartagos 

La señora Leda Cero agradece esta invitación y manifiesta que nuestra Asociación se 
integro después del terremoto, no teníamos Asociación, agradecerle a la municipalidad 
toda la ayuda que nos dio después del terremoto.  Como ustedes saben la Comision de 
Emergencia declaró inhabitable nuestra zona, 128 familias perdieron sus casas y debido 
a que el día de hoy no se obtenido la ayuda muchas de estas familias han vuelto a sus 
casas.  Don Rolando nos acompañado varias veces a reuniones con funcionarios del 
gobierno.  El gobierno anterior inauguró un proyecto donde se iban a ubicar estas 
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familias, fue inaugurado sin el visto bueno del agua.  El Imas ayudó a varias familias con 
el pago de alquiler por tres meses y debido a esto muchas familias han regresado a sus 
casas las cuales han reparado con la ayuda de los mismos vecinos, usted me ayuda a mí 
y luego yo le ayudo a usted.  La carretera esta a medias no se concluido la reparación, 
vienen hacen un trecho se van, dejan la maquinaria ahí, los materiales y en la noche 
llegan carros a cargar esos materiales y hasta un tractor se robaron, gracias a que lo 
lograron encontrar, estaba en San Carlos.  La escuela parte se reparó con ayuda de 
ustedes la municipalidad y con la empresa privada, lo mismo la iglesia y la guardia rural. 
El caso de la guardia rural la comision la declaró inhabitable, vino un ingeniero del 
Ministerio de Seguridad y dijo que era factible repararla, entonces nos abocamos a eso 
con el fin de que mandaran un policía y lo estamos esperando.  Nosotros como 
comunidad no sabemos si llorar  reír, lo que nos preocupa mas son esas 28 familias que 
no califican como familias de pobreza extrema, no quieren que vivan ahí y tampoco les 
dan vivienda. Otro punto es que el EBAIS de los Cartagos carece de un cuarto de 
nebulizacion, el espacio está lo que necesitamos es acondicionarlo entonces ver si 
ustedes nos pueden ayudar con algunos materiales, porque es urgente contar con este 
servicio.  Así a grandes rasgos le expuesto los problemas que enfrenta la comunidad de 
los Cartagos pero la más urgente es el problema de vivienda, donde como les dije don 
Rolando nos acompañado a varias reuniones en San José. 

I-Consejo Económico de Chahuites 

 Don John Bolaños miembro del Consejo manifiesta  que la necesidad más urgente en 
nuestra iglesia es contar con un salón multiuso para uso del pueblo, para impartir 
catecismo, entonces nuestra petición es ayuda para construir un edificio de dos pisos.   
El problema se nos complica porque no contamos con la escritura y eso nos dificulta 
solicitar ayuda a las entidades correspondientes.  La propiedad esta a nombre de la 
familia Esquivel, ya que ellos donaron el terreno. 
La regidora Karen Fonseca informa que ese trámite de traspaso de ese terreno lo tiene el 
licenciado Mario Matamoros, es el gerente de mercadeo de la empresa. Hace dos años 
se hizo el intento de hacer la segregación pero hubo un problema de medidas entonces 
no se pudo llevar a cabo la segregación, pero seria retomar el caso con don Mario 
Matamoros. 
El regidor Mario Villamizar le dice a don John que una de las complicaciones en este 
caso es que la municipalidad no puede invertir recursos en lugares privados, entonces 
seria importante arreglar, sin embargo no nos echemos atrás con eso, aunque no tengan 
planos preséntenos un croquis y un presupuesto de lo que quieren hacer. 

J-Consejo de Distrito de El Roble  

El sindico del Roble Norman Gómez agradece al Concejo la visita que nos hizo hoy en 
nuestra comunidad.  Gracias por apoyar a todos los grupos que han expuesto sus 
inquietudes, sus problemas.  El Concejo anterior ayudó mucho a las comunidades, 
esperamos lo mismo de ustedes y como dijo Alberto y Francisco 4 millones de colones 
los convertimos en 6 millones, porque esta comunidad es muy colaboradora.  El 
problema primordial como lo dijeron los vecinos es el acueducto, darle seguimiento al 
tema y pronto hacer esos trabajos. 
 
 
 
Se concluye la sesión a las veinte horas con treinta minutos  
 
 
Secretaria                                                                                     Presidente 
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